CamocrositesbHas padora: « Llukab»
Bapuanur |.

Kaxue uz npusedénnuix ymeepoicoenuil Xxapakmepusyom yuki ¢
npeoyciosuem.

a) yCIIOBHE IIPOBEPSETCS MPU BXOJE B IIUKII

b) KaK TOJIBKO YCIIOBHE CTAHOBHUTCS JIOXKHBIM, paboTa IUKIa
3aKaHYUBaETCA

C) €CITH yCJIOBUE JIOKHO B CAMOM Hauaie, UK He
BBINOJIHACTCS HU pa3y

d) HeJIb3s HCIIOIb30BaTh COCTABHOM onepaTop

[ HaxoodrcOeHus ue2o UCHONIb3Yemcst YUK, NPe0CmA6leHHbll
Huice?

while (N '= 0 ) {
d=N % 10;
x *= d;
N= N / 10;
}
a) [Mpowussenenwue mudp vncaa
b) Cymma mm¢p ducia
c) KomnunuecTBo 1mdp yncna
d) MaxkcumainbHas udpa gucia

Ckonvko pas 6yoem evisedeHo Ha IKkpaH cnogo "llpusem” nocne
6bINOTHEHUS. NPOSPAMMbL.
N = 6;
while ( N < 11 )
{
N=N+1;
cout << "llpueeT";

}

@ Kaxoe uucno 6yoem evisedeno na sxkpan 6 pezynomame 6binOIHEeHUs.
2mozo yuxia?

i=286;

cout << "9";

while (i < 5)

{
cout << i;
i=1i+1;
}

Yemy O6yoem pasHo 3naueHue nepemMenHol a NoCie 8blNOJIHEHUs
2moeo yuxna?
i=2;
a=20;
while (i < 6 )
{
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Jns pewenus kaxoil 3a0auu Hanucam aneopumm?

Jns pewenus kaxou 3a0auu nanucana npozpamma?
#include <iostream>

using namespace std;

int main ()

{
int x, m;
bool g=false;
cin>>x;
while ( x'=0 )
{
if (x%2==0&&g==false) {
gq=true;
m=x;
}
if (x%2==0&&g==true)
if (x>m) m=x;
cin>>x;
}
if (g==false) cout<<"NO";
else cout<<m;
}
Ymo 6ydem 6bi6e0eHO HA IKPAH NOCIE 8bINOIHEHUSL IMOLL
npOSPAMMbL:
N = 3;
for( i=1; i<=N; i++ )
cout << "1";

Ymo 6y()em 6b18€0CHO HA 9KpaH nocije 6blNOJIHEeHUs amotl

npozpammol:
N = 6; K= 2;
for( i=1; i<=K; i++ )
{
cout << N;
}
Ymo 6ydem 6vb16€0eHO HA IKPAH NOCIE 8bINOIHEHUSL SO
npozpammol:
N=7; K= 4;
for( i=1; i<=K; it++ )
{
cout << N; N=N-1;
}

YKaXUTe HAUMEHBIIIEE U3 TAKHX YUCEN X, TPU BBOJEC KOTOPHIX
aJIrOPUTM IeyaraeTr cHayasna 3, a motom 0.

#include <iostream>

using namespace std;

int main() {

int x, L, M;

cin >> x;

L=20; M=20;

while (x > 0){
L=L+1;
if(x $2=0) {M=M+ x % 10; }
x=x/ 10;

}

cout << L << endl << M endl;
}

Omnpenenure, 9TO OyIET HallEYaTaHO.
#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int s, k;
s =0, k =0;
while (k < 12) {
s = s + 2*%k; k =k + 3;
}
cout << s << endl;
}

Hamummre 610K-cxeMy WM porpaMmy Juist anroputMa Epkinia.
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CamocrositesbHas padora: « Llukab»
Bapuanut 1.

Kaxum nowsmusim npusedéﬂnoeo nepedns coomeemcmeyem Yuki,

npeocmasneHnulil Hudice?
while( 1 ) {

a) TIEPBBIHA MK

b) LUK C IPEAYCIOBHEM
C) GECKOHCYHBI [IUKIT

d) i Hlpénuarepa

ﬂfl}l HAXO0XCOCHUSL Ye20 UCNONb3Yemcs YUKIL, npe()cmaeﬂeHanZ

Huoice?
while (N '= 0 ) {

d=N % 10;
x += d;
N= N / 10;
}
a) [Mpowussenenwue rudp ymncaa
b) Cymma tudp yncna
c) KonnuecTBo 1mdp yncna
d) MaxkcumaibHas 1udpa gucia

Yemy 6yoem paeno 3nauenue nepemennoti N nocie 8blnoaHenus

npocpaAMMbL:
N = 6;
while ( N > 7 )
{
N=N-1;
}

@ Yemy O6yoem pasHo 3naueHue nepemMeHHoOl a NoCie 8blNOJIHEHUs
amoeo yuxna?

i=2; a=12;
while (i < 5)
{

a=a+ 1;
i=1i+1;

}

Kakoe uucno nysjcno nanucamos 6mecmo MHO20MOUUsL, YMOObL YUK
BbLINONHUACS POBHO 4 paza?
i=...;
while ( i <= 6 )
{
cout << "NpueeT!";
i=1i+1;

}

s pewenus kaxoil 3a0aqu Hanucau areopumm?

Hauano

X > 9 B&x <100
BB x% 10==3

s pewenusn xaxoi 3a0auu nanucana npospamma?

#include <iostream>

using namespace std;

int main ()

{
int x,
cin>>x;
while ( x!=0 )
{

s=0, k=0;

s=s+x;
k++;
cin>>x;

}
cout<<double (s) /k;
return 0;

}

Kaxoe uucio nysicno nanucamos 6Mecmo MHO20MOUUs1, YmModbl YUK
6bINOIHUACS POGHO 2 paza?

i=...;
while (i >= 3)
{
cout << "lpueer!";
i=1i-1;
}
Ymo 6yoem 6vi6edeHo Ha SKPAH NOCIE GbINOIHEHUS IOl
npoepammol:
N = 3;
K =5;
for( i=1; i<=K; i++ )
{
cout << 2*N;
}
Ymo 6ydem 6v16e0eHO HA IKPAH NOCIE 8bINOIHEHUS IO
npoepammol:
N=1;
K= 2;
for( i=1; i<=K; i++ )
{
N=N+ 2;
cout << N;
}

VkaxuTe HauMeHbIIee U3 TAKUX YUCEN X, IPH BBOJE KOTOPBIX
ITOPHUTM IIeYaTaeT cHadana 2, a motTom 72.
#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int x, a, b;
cin >> x;

a=20; b=1;

while (x > 0){

a=a+1; b = b *(x%10); x= x / 10;
}

cout << a << endl << b endl;
}

Omnpenenute, yTo OyaeT Hare4aTaHo.
#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int s, k;
s=1; k =0;

while (k < 13) {
s =s + 2 * k;
k=k + 4;

’

}
cout << s+k << endl;

}
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